
El®ször nézzük meg, hány k
al h®energiát képvisel 0,005 kWh:

0,005 kWh = 18 000 Ws =
18 000

9,81
mkp =

18 000

9,81 · 427
k
al ≈ 4,30 k
al

Ha az elemet higanyba dobjuk, a higany rövidre zárja a telepet és annak energiája h®vé alakul. Tegyük föl, hogy

maradéktalanul a higany és a telep veszi át a h®energiát, ekkor a közös h®mérséklet-emelkedésre az adatok alapján

felírhatjuk:

0,3 k
al/kg

◦

C · 2 kg ·∆t+ 0,2 k
al/kg

◦

C · 0,12 kg ·∆t = 4,30 k
al,

∆t =
4,30

0,03 · 2 + 0,2 · 0,12
◦

C ≈ 51,2 ◦

C.
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